Sbhirka prikladu na odruhou mocninu pro hodné
$aky a Zakyné VIIL téidy ZS Bi'est
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4) Vypotitejte a sledujte, jak se v danem ¥adku lisi jednotlivé vysledky:
b) V1; c) -1: d) —V1;
f) 1600; g) +/160000: h) +/16000000 ;
i) V049 k) 0,0049; 1) +/0,000049 ;
o) V25-4/324; p) V25324

v/ 144 144
5) : t) — ;
22 225




5) Vypocitejte:
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v 1210000 ; v/ 1960000 ; v/ 289 000 000 ;
v/ 1440000 ; /1690000 ; /256 000 000 ;
v/ 810000 ; /2250000 ; /16 000 000 ;
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6) Vypocitejte:
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V0,09 ; 4/0,0064 ; +/0,0324; 4/0,000256 ; +/0,000 196 ;
Vv121: ,/0,0361: ,/0,0025: ,/0,000169: /0,000225 :
7) Vypocitejte a sledujte, jak se v daném iadku lisi jednotlivé vysledky:

a) VI16-v/9; b) V16-9; ¢) V100-v81; d) +100-81;
e) f) V036-025: g VvIH-v1: h) I44T;
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8) Vypocitejte:

0,82 ; /0,152 : VI(=19)2 ;0 V762 ;

08)°; (VOI5)'; (V=19)"; (V76)":

9)  Vypotitejte:
a) V16-y/16; b) ;oc) V1444144 d) /256 - /256 :
10) Vypotitejte:

c) 4-4/81;:

g) v49-80 ;
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o) 04-,/0,0106 : . /0,000 361 :

k) 25




Vypocditejte:

b) c) V324 V64 - /289 ;

V4 - /361 : V0 ; -

. /100 10 [324 31

— /= g : o1 — V4
V25 V280 2) V36 V25 )\ 106 Vi

Vypocditejte:

VAIF12; 5 : ) /263 + 26 ; d) V170 —26 ;
V25 + /81 ; 2! . g) V169 —+/225: h) 361+ V1
VE+97 1) ; VIT 17 ; ) V20-20 :

50 — /225 1-4/36 L 6+ ) V6416
TV /256 259 P

Vypocitejte:

\/5»\/184—«./49:_ b) V40 —v5+32+2; ¢) VVI21 ++/32 142

S 12225 37 25 9 [121
V3G e A5ty D J_\ﬁ_\/—;
Y 127 122 144 36 V4 9

Vypocitejte:

VA-T+36; b) VI1-8—T7: ) 443 —27-5+ 16 ;
V32452415 e) V42-12465; V144 + /225 — /324 ;
Vi-4-4-4; h) V121-v64-v9: 1) /324 —+16-v/25 ;

1
VE-/10-4/2 0 k) V216 \/; V2 V400 — /256 + /202 — 16

Misto ¢tvere¢ku dopliite spravné znaménko vétsi, mensi nebo rovnosti:

VIGO5:; b) J0360006; ¢ +/361018; d) 2,8900,17 ;
VAO3: ) 0012100,11: g) +/1060015: h) +/0,64010,08 :
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16)  Vypoditejte:

V9 + V16 — /196 + /64

V(O—44+6-5)2 | 9—34—+/114+55
V121 — 64 | 3.4/81 =72

VT0—3-(2+5-20) f V45 -6 — /144 +52
VoI VA - VT T+ VI+ V2 V=25

NG h) VVI++v/16+5-22:
V24 /6 ; ) V3-V5-V15
V912136 : ) +1-4-49-64 ;

Misto ¢tvere¢ku dopliite spravné znaménko vétsi, mensi nebo rovnosti:

V160 /25 b) +2560v225; ¢) +/0,360+/0,49 :

VOOIO T, 2T e) +/81000+1/400; f) +/169000+/196 ;
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Bez pocitani dopliite misto ¢tverecku spravné znaménko vétsi, mensi nebo rovnosti::

Vo O4V?2 ; b)  /860+92; ¢ V0,600,078 ;
V040,039 e +/0,70,/0,07; V8009 :
VI IO/03; V240153 ; i) +/0,4580./0,369 :
Vv1,420,/0,99 ; V0,910+,/0.19 ; V4TOT

5 & 19 D
T 5. 7800+/12.3 : — /= ' .
m) /5, V12,3 ; \/; \/; \/ 20 \/; ;




